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Infrastruktur und Mobilität

  
  
  

Wachstum erfordert Mobilität, Mobilität braucht leistungsfähige und moderne Infrastrukturen. Dafür
setzen wir uns ein.

  
  
  
  

Wir wollen mehr Investitionen in alle regionalen Verkehrsträger und deren intelligente Vernetzung,
eine sichere und bezahlbare Energie- und Wasserversorgung sowie den Ausbau zukunftsweisender
digitaler Netze und smarter Anwendungen.

Über unsere Mitgliedschaft bei den Unternehmensverbänden Berlin-Brandenburg (UVB) 
engagieren wir uns in allen Bereichen – wir bringen innovative Mobilitäts- und Energielösungen auf
den Weg, machen uns stark für den Substanzerhalt und setzen uns für den bedarfsgerechten
Ausbau der Infrastruktur samt einer leistungsfähigen Anbindung an die weltweiten Wachstumsmärkte
ein.
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  19.03.2026 | Berliner Rathaus (Rotes Rathaus)  

  Hauptstadtkonferenz Elektromobilität 2026 

  Am 19. März 2026 findet im Roten Rathaus ein spannender Austausch über die neuesten
Entwicklungen, Herausforderungen und Chancen der Elektromobilität und nachhaltige Mobilität statt.
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  06.03.2026 | Berlin Partner / eMO  

  Mobility Innovators Group 

  Was braucht es jetzt, um endgültig für den breiten Durchbruch der Elektromobilität zu sorgen?
Einordnung und Impulse von Karsten Schulze (ADAC) zu wirksamen Maßnahmen, Hürden und
Chancen.  
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  23.01.2026 | Berlin Partner / eMO  

  Mobility Innovators Group 

  Starten Sie mit uns in das Mobilitätsjahr 2026: Bei der Frühstücksdebatte „Intelligente Mobilität“
diskutieren wir die Zukunft der Elektromobilität in Deutschland – von Marktimpulsen bis
Strukturwandel. Impulse liefert Andreas Rade (VDA).  
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  22.01.2026 | Berlin Partner / eMO  

  Mobility After-Lunch #20: Solarenergie trifft auf Mobilität 

  Solarenergie trifft Mobilität: Beim ersten Mobility After-Lunch im neuen Jahr geht es um das
Zusammenspiel von Speicher- und Ladeinfrastruktur mit Photovoltaik.  
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  12.12.2025 | Berlin Partner / eMO  

  Mobility Innovators Group 

  Elektrische Nutzfahrzeuge und autonomes Fahren verändern die Transportbranche rasanter denn
je. Am 12. Dezember 2025 erhalten Sie spannende Einblicke in aktuelle Entwicklungen,
technologische Trends und die Zukunft des Nutzfahrzeugsektors.  
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  13.11.2025 | Coworking Space EINS @ TU Berlin  

  Berlin Brandenburg Food Technology 

  Die TU Berlin lädt für den 13. November 2025 zur Themenkonferenz „Berlin Brandenburg Food
Technology" ein. Dabei werden Wirtschaft und Wissenschaft unter dem Motto „Herausforderungen
treffen auf Lösungsansätze" über Food Technology von Morgen diskutieren. Ziel ist es, die
Innovationskraft der Region zu stärken.  
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  12.11.2025 | Werner-von-Siemens Centre for Industry and Science e.V. (WvSC)  

  #DFF Das FührungsForum 

  Wie sieht Führung von morgen aus? Beim #DFF FührungsForum präsentieren die Teilnehmenden
der Projektgruppe 2025 ihre Erkenntnisse aus sechs Monaten intensiver Auseinandersetzung mit
moderner Führungsarbeit – inspirierend, praxisnah und persönlich.  

                             9 / 17

/berlin-brandenburg-food-technology
/berlin-brandenburg-food-technology
/dff-das-fuehrungsforum
/dff-das-fuehrungsforum
/dff-das-fuehrungsforum
/dff-das-fuehrungsforum
/dff-das-fuehrungsforum
/dff-das-fuehrungsforum
/dff-das-fuehrungsforum
/dff-das-fuehrungsforum
/dff-das-fuehrungsforum
/dff-das-fuehrungsforum


 

   
 

  
  

 

  

  
  07.11.2025 | Berlin Partner / eMO  

  Mobility Innovators Group  

  Wie weit ist Berlin schon auf diesem Weg? Das zeigt Felix Metzger (BVG) in unserer
Frühstücksdebatte „Intelligente Mobilität“ . Diskutieren Sie mit über Chancen, Herausforderungen
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und Perspektiven des autonomen Fahrens.  

   
 

  
  

 

  

  
  19.09.2025 | Berlin Partner / eMO  

  Mobility Innovators Group  
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  Wie entwickelt sich die Ladeinfrastruktur in Berlin? Bei unserer eMO-UVB-Frühstücksdebatte
„Intelligente Mobilität“ holen wir uns diesmal ein Update von Jan Petersen, Geschäftsführer
TotalEnergies Charging Solutions Deutschland.  

   
 

  
  

 

  

  
  13.06.2025 | Berlin Partner / eMO  
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  Mobility Innovators Group 

  Wie entwickelt sich die Ladeinfrastruktur in Berlin? Bei unserer eMO-UVB-Frühstücksdebatte
„Intelligente Mobilität“ holen wir uns diesmal ein Update von Norman Döge von der Berliner
Senatsverwaltung für Mobilität, Verkehr, Klimaschutz und Umwelt.  
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+49 30 31005-117

Telefax: 
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Cluster Verkehr, Mobilität und Logistik

 

   

 

  

  

eMO – Berliner Agentur für Elektromobilität
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